

东湖夜话一个月,解决120件麻烦事

街道办事处主任:效仿焦裕禄召开“瓜棚会议”,进社区听居民面对面提意见



在长沙市芙蓉区东湖街道日前举行的首场“东湖夜话”座谈会上,龙马社区年过六旬的龚娣请街道为爹爹娣们找一个教太极拳的老师。不到一周,老师就来了,在广场上教大家打起了太极拳。

今年5月底,东湖街道创新形式在辖区三村三社区举办“东湖夜话”,将政府部门负责人请到了社区,与居民们面对面,实地解决社区居民的诉求。“东湖夜话”推出将近一个月,举行了4次活动,一共为社区居民解决大小事120多件。

【公共设施】 建雨棚方便居民等车

东湖街道位置较偏,马路边没搭雨棚,居民们在座谈会上反映,他们等公交时常遭日晒雨淋。

会后,东湖街道在路边搭建了雨棚休息处,为周边居民提供集治安服务、志愿服务、休息为一体,以站点为中心辐射周边居民的志愿服务。在12㎡的休息处内,居民可以惬意地喝茶、聊天。社区还在街道的主次干道交通路口设立了7个雨棚休息处,自早上7:30至晚上10:00安排专人值守、巡查。

为整治社区环境,特别是湖南农业大学的周边环境,龙马社区先后对农园路、科教路口、农大路、长农路等进行了清理整治,对滨湖、滨河、科教三个居民小区的违规灯箱广告、违章建筑进行取缔。

【保护古迹】 出资11万修缮“东沙井”

滨湖社区的“东沙井”水质甘甜,平均每天都有几百人前来取水。这座古井以前一直没有被很好地保护,会上,大家希望街道能将古井修缮。

了解情况后,东湖街道办事处党工委书记尹卫东决定要

将古井周边设施进行翻修。街道筹集专项资金11万余元用于古井修缮。现在,古井附近铺砌了近20余平方米麻石地面,修缮后的古井水源用麻石保护了起来。不同于以前直接在水源处取水,现在井水被引入到取水池,居民直接在取水池内取水。

街道还将井水送到长沙市水质检测中心检测,将检测结果及时告知打水居民,让他们放心饮用。

【文艺活动】 建舞龙队帮赌徒戒赌

东湖街道地处城乡接合部,城市的扩张征用了不少耕地。有居民在座谈会上反映,他们拿到补偿款后,闲着没事便聚众赌博。社区了解情况后,为待业在家的青壮年专门组建了一支业余舞龙队。舞龙队组建起来后,社区居民的文化生活更丰富了,社区风气也有了改善。

“我们的健身设施太少了,能不能给我们添点健身设施,方便锻炼?”龙马社区居民在座谈会上提了个小要求,区文体局负责人当即应允。不久,文体局便下拨了12套健身器材,5套篮球架,并将于近期下拨2套乒乓球台,为居民们营造良好的健身环境。

... 经验

效仿焦裕禄开“瓜棚会议”

“东湖夜话”与其他座谈会有什么区别,怎么来的?记者就此采访了东湖街道党工委书记尹卫东。

尹卫东称,与以往座谈会主持人台上就坐、村民台下听不同,各部门主要负责人与大家一起团座,进行“邻里间”、“朋友间”的交谈和交流,受邀一起座谈的还有社区驻街道单位代表、居民代表以及自愿加入的居民群众。“夜话”活动采用一问一答的形式,先由社区居民提意见和建议,再由相关主管部门负责人现场作答。

“夜话”座谈会的诞生,源自尹卫东对街道治理的思考。他在电影《焦裕禄》中看到,县委书记焦裕禄经常参加群众会议,有的会议就在瓜棚里举行,有的在生产队长家里召开,还有的在村民堂屋里,随时随地聚在一起,就能解决问题。

■三湘华声全媒体
记者 王文 实习生 桂思雨



6月29日,长沙地铁车厢内,乘客在跟艺术家们学习操作木偶。 记者 郭立亮 摄

长沙地铁上演“木偶奇遇记”

省木偶皮影艺术保护传承中心:盼更多人传承木偶戏

本报6月29日讯 今天上午,长沙地铁2号线光达站至迎宾路口站的一趟地铁里,上了一群“不速之客”。湖南省木偶皮影艺术保护传承中心的演员,带着木偶剧《马兰花》中的角色,在地铁里与观众零距离互动。

在车厢内,观众近距离接触古老木偶戏。在江湾路口上车的刘爷爷,径直坐到木偶们中间,抛出多个关于木偶戏的问题,还饶有兴致操控了木偶,地铁里一片欢声笑语。

这是“2014中国(湖南)·贝

宁非物质文化遗产木偶皮影艺术交流展示”中的一项活动。省木偶皮影艺术保护传承中心一级演员聂世棋表示,希望通过这种方式让更多的人了解木偶这一非物质文化遗产,传播传统文化。

■记者 李国斌 通讯员 邓姝琳

专盯深夜独行女,犯下7起强奸抢劫案

嫌疑人被抓后自述:夫妻感情不和,看了大量淫秽图片后犯罪

神秘男子深夜搭讪独行女性,待其放松警惕后持刀强奸、抢劫……6月28日,常德市公安局武陵公安分局通报,该局成功破获专门在凌晨针对单身女子实施强奸、抢劫的系列案件7起,抓获犯罪嫌疑人黄军。

两名独行女深夜遭袭

5月27日凌晨,35岁的周女士神色慌张地前往护城派出所报案,称其晚上11点下班回家时,一名中年男子驾驶电动摩托车突然迅速逼近,并抽出刀子威胁她不许出声,之后该男子将她拖至路边墙角企图强奸,恰好路边开过一辆汽车,周女士拼命挣扎呼救才得以逃脱。

接到报警后,民警断定犯罪嫌疑人的犯罪计划尚未得逞,一定会

有下一步作案目标,遂部署张网抓捕。6月20日,另一受害人孙某到护城派出所报案,称自己遭到陌生男子持刀威胁,意图不轨。

结合两名受害人的描述,警方初步认定嫌疑人身高160cm左右,常德口音,35岁左右,平头,骑电动车。该男子一般选在深夜作案,天气再热,作案时都会穿黑、灰两种颜色的夹克。

嫌疑人交代7起案件

6月23日凌晨1点,民警在巡逻中锁定了一道夜幕黑影。一名男子身穿黑色夹克,骑着电动车,谨慎诡异,拐进一条小巷后将电动车熄火推行。民警立刻将犯罪嫌疑人黄军抓获,搜出水果刀一把,后从其家中搜出作案时穿的深灰色夹克一件。经审讯,

犯罪嫌疑人黄军对犯罪事实供认不讳,共交代了7起类似案件。

黄军告诉民警,他与妻子感情不和,接触了大量黄色淫秽的图片视频等,心理扭曲走上犯罪道路。黄军作案时往往选择深夜独自离家出走、和家人闹过矛盾、情绪低落的女性。首先,黄军会以“美女,去哪?”之类的搭讪方式为开场白,如果对方回应,他就以软着陆的方式欺骗、安慰这些女性,接近她们后就会开始动手猥亵;如果搭讪没得到回应,黄军就会直接持刀威胁以达到猥亵、强奸的目的。

民警提醒,女性深夜出门一定要找人陪伴,万一遭遇突发状况请不要慌张,应沉着冷静,寻机脱逃后迅速报警。

■三湘华声全媒体
记者 陈昂 通讯员 沙伟

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 1587497022

合力叉车
http://www.csheli.com/
电话: 0731-85685139
地址: 长沙市雨花机电市场E区8栋

中国福利彩票双色球开奖信息
2014年6月29日 第2014073期 开奖号码
红球: 01 12 16 20 30 33 蓝球: 02
下期奖池: 158150815元

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	236	1000	236000
组选三	0	320	0
组选六	663	160	106080

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1031	1000	1031000
组选三	0	320	0
组选六	1812	160	289920

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	5	0	500000
二等奖	○○○○○○	79	2	382345
三等奖	○○○○○●	851	30	3000
四等奖	○○○○○●	46034	1412	200
五等奖	○○○○●	954721	29268	10
六等奖	○○○○	7718151	249361	5